

ДОВІДКА
про творчий внесок
Носирєва Олександра Олександровича,
як автора роботи «Регіональна промислова політика в стратегії
забезпечення економічної безпеки України», яку висунуто на здобуття
Премії Президента України для молодих вчених у 2020 році

За тематикою роботи, що висувається на здобуття Премії Президента України для молодих вчених, особисто Носирєвим О.О. проведено ряд теоретичних та прикладних досліджень, спрямованих на розробку та вдосконалення стратегічних механізмів економічної та промислової політики України.

Особистий внесок автора:

1) узагальнено вектори розвитку промислової політики на сучасному етапі розвитку економіки України та досліджено концепцію активізації інноваційно-інвестиційних процесів у регіональних промислових комплексах, зокрема території Донбасу;

2) обґрунтовано напрями державного регулювання та впровадження механізмів промислової політики із урахуванням національних інтересів України та стратегії відродження економічного та індустріального потенціалів Донбасу;

3) на основі відкритих статистичних даних виконано статистичну обробку отриманих результатів щодо динаміки економічного розвитку в аспекті взаємозв'язку розвитку промисловості із регіональним соціально-економічним розвитком;

4) розроблено рекомендації щодо управління промисловими комплексами й інтеграційними процесами у промисловому комплексі України в цілому та території Донбасу зокрема, та запропоновано основні напрями інтенсифікації промислової політики в аспекті проактивного менеджменту індустріального відродження та розвитку Донбасу й підвищення рівня економічної безпеки та обороноздатності України в цілому.

Загальна кількість наукових публікацій – 117, за темою роботи – 82, зокрема 35 статей у фахових виданнях, 5 публікацій у колективних монографіях, 42 публікації у матеріалах конференцій (в тому числі 3 публікації у закордонних виданнях). Новизну та конкурентоспроможність роботи захищено 5 свідоцтвами про реєстрацію авторського права на твір. Кількість цитування робіт – 58, h-індекс цитування робіт – 4 (за даними сайту бази Google Scholar: <http://www.scholar.google.com.ua>).

Претендент:

кандидат географічних наук,
доцент

О.О. Носирєв

Заступник директора

ГО «Науково-дослідний інститут
регіонального економічного розвитку»



С.К. Осипова